

不可思议老友：曹可凡 & 李宗盛

缘起总有因：吃货总相宜
曝光终有时：《顶级厨师》成同僚

曹可凡交友广泛这件事，早有耳闻，后来，在今年上海书展上，又发现，原来耳闻这件事的很多，看着友谊会堂里座无虚席的待签售书迷，总算是解惑了。多少人希望通过曹可凡《不深不浅》这本书，会一会张艺谋、贝尔、木村拓哉、徐小凤、贝聿铭、白岩松等人，交友广泛一说，也就不仅仅是一说而已了。

没有跑题！说曹可凡的交游广阔，不过是为了表达一下，他和李宗盛也认识这桩事体，因为有了这道前菜，也就不需要太过惊讶了。据说，曹可凡和李宗盛算得上是变相的邻居，因为前者现在居住的小区，正是后者曾经的落脚处。

众所周知，曹可凡和李宗盛是东方卫视厨艺真人秀《顶级厨师》的评审之二，秉着“吃货总相宜”的革命情感，曹可凡邀请了众人到家中做客，李宗盛自是在邀请之列，“李宗盛大哥之前是‘说’了‘一口好菜’，可是我想尝他做的‘一手好菜’。”谈及举办此次特殊家宴的原因，曹可凡如此解答，而当晚李宗盛的确让人惊艳。尽管由于对曹可凡家中的厨房不太熟悉，烤箱的电路也有问题，李宗盛一度显得有些紧张，甚至自我批评“不够成功”，但他最终奉上的主菜香草烤鸡配意大利面还是让一桌人赞不绝口。

有意思的是，同样是为人父的曹可凡和李宗盛，在做饭给孩子吃这件事上，很有话聊，只是大哥就是大哥，李宗盛对于做饭这件事的坚持，还是让曹可凡刮目相看了。“因为单亲，我必须做饭给孩子吃。尤其我很重视晚饭，5点半，就算在录音室我也一定会

停，要回家做饭。可以说，我变身单身汉以后，把卧房的热情都转到厨房里了！”他更笑言，自己参加《顶级厨师》，也是希望能发起一个“男人回家做饭”的活动，“现在男人很少回家吃饭，但如果我做这个节目能呼吁男人回家吃饭，那该多好。你应该要求自己，常常回家，陪小孩和老婆吃饭，最好也能做饭，在餐桌上一起分享。”

而促使李宗盛一口答应的理由，却不是因为吃食，而是因为“故地重游”的好心情。因此，一边做饭，李宗盛和曹可凡就闲聊起了家常，甚至兴致勃勃相约，要一同到小区散散步，找到李宗盛当年住过的小屋，“门牌号我不记得了，慢慢走肯定能找到！”因着这样的默契，曹可凡正在考虑与“不可思议老友”李宗盛携手，创作上海、台北两地美食攻略。

写到这里，就不得不再次对曹可凡表达如滔滔江水一般的敬仰之情，因为除了李宗盛，他还有一位交情匪浅的老友，是外人没想到的交情匪浅，那就是孙俪。曹可凡本人是邓超、孙俪婚礼的主持人，他的儿子也是两人婚礼的花童。去年上海书展，孙俪在家待产，女婿邓超现场助阵，而今年《不深不浅》出炉的时候，孙俪也顶着炎炎烈日出现在了书展。“小邓超”出世后，两家的“第二代”更是相交甚厚：“在他们的婚礼现场，我看到他们彼此对于爱的真言，觉得非常感动。那天参加婚礼的很多圈内朋友也都有同感，认为参加过很多新人的婚礼，但那一次特别震撼。现在，我儿子也天天念叨，要再找‘小邓弟弟’玩。”



不可思议老友汇

纯友情， 没的说

这个世界上，貌合神离的朋友本就不稀奇，稀奇的是貌离神合的。他们，看着怎么都是八竿子打不到一块儿，但，私下里，他们就是那么熨帖合适的密友，不可思议的老友组合，磨磨牙、八八卦，再合适没有了。

文 | 毛予倩 图 | 资料



不可思议老友：孙楠 & 那英

缘起总有因：天涯若比邻
曝光终有时：评委席对战正酣

作为不太关心琐碎八卦的一群人，若不是因为今年孙楠坐在《声动亚洲》的评委席，而那英则因为《中国好声音》知名度更上一层楼，真不知晓，原来他们两人已经私交甚笃到一定程度，亲密到可以做“邻居”的程度了。

孙楠和那英，这对华语乐坛当之无愧的一王一后不约而同地担任了今夏音乐节目的评委，身处两档节目又是好友的两人也成为媒体津津乐道的话题。早些时候，孙楠因着9月1日自己在世博演艺中心的演唱会来上海造势，而那英也正好为《中国好声音》录制第二阶段节目，这种巧合，不抓紧提问的，不是好记者。于是，便问起有没有和好友那英私下交流经验时，孙楠说，“自从我们做了不同节目，还真是一直没见过面。我也不知道是故意的，还是注定的。”孙楠透露，和那英不仅仅是好友，而且还是邻居，“听说那英昨天还路过我家门口，但我也没看见啊。”

虽然没有认真研究过那英在评委席上的表现，但孙楠还是对这位好友相当有信心：“那英肯定

可以的，有她的地方肯定会很欢乐的。”光是这一句就不枉费两人做了多年好友，只是，比较有趣的是，据说两人同在上海的时间很多，却比以往更少有见面的机会，孙楠也不禁要抱怨：“现在大家明明在一块儿了，却没机会见面，都太忙。”问起自己这一场“迫不及待让世界听到我们的声音”演唱会的上海站，会不会邀请那英，他无奈地笑了笑，“我很有想，但她不一定有时间。”

说到演唱会，请允许各位看客促狭一番，因为杨坤在《中国好声音》的舞台上，一直说着他的32场演唱会，孙楠也不甘示弱，他说杨坤还在宣传让选手们去他演唱会的时候，他已经在这么做了：“我的演唱会不止32场呢，而且我已经邀请选手了。”孙楠已经邀请了几位爱徒登上自己9月1日的上海演唱会的舞台，“我觉得在《声动亚洲》上不错的歌手参加我的演唱会，可以让他们有机会面对几万人唱歌。”当然，一向处事精怪的孙楠也不忘在末了补充一句，他和杨坤的交情也不错哦。

